

## お詫びと訂正

『スタート！1』（ISBN978-4-384-12299-2）に誤りおよび修正がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたしますことお知らせいたします。

株式会社三修社

### 記

	【誤】	【正】	
S.22 ④ b) Partner 0	Das ist Goro. Er spielt gern <u>Fußball</u> .	Das ist Goro. Er spielt gern <u>Baseball</u> .	10 版
S.27 Regel 3 10)	Kaufmann/Kauffrau	Angestellte/r	10 版
S46 Regel 3	タイトルを追加しました		6 版
	Personalpronomen in Nominativ 所有冠詞の主格		
S61 Regel 3 b)	表の 1 行目の 2 列目と 3 列目に、下記の区別をいれました		6 版
	indefiniter Artikel	definiter Artikel	
S61 Regel 3	Indefiniten und <u>definitiven</u> Artikel	Indefiniten und <u>definiten</u> Artikel	10 版
S62 ⑩ b ②	Das macht 4 Euro <u>90</u> .	Das macht 4 Euro <u>10</u> .	10 版
S66 3	<u>Undefiniten</u> und <u>definitiven</u> Artikel	<u>Indefiniten</u> und <u>definiten</u> Artikel	10 版
S74 Regel 3	指示代名詞の主格を <u>目的格</u>	指示代名詞の主格と <u>目的格</u>	6 版
S84 Regel 2	Possessiv <u>pronomen</u> „mein“ im Nominativ	Possessiv <u>artikel</u> „mein“ im Nominativ	8 版
S84 ③ b 3)	Meine Mutter möchte _____ <u>kennenlernen</u> .	Meine Mutter möchte _____ <u>sehen</u> .	8 版
S86 Regel 3	序数 1 7 20 21 30 にピリオドが落ちていました。		8 版
S90 3 Nominativ	Mein Hund <u>heißt</u> <u>Max</u> .	<u>Mein Hund</u> <u>heißt</u> <u>Max</u> .	6 版
		囲み（薄いブルーで Mein Hund にもつけました）	

### Wortliste

S106 Lektion 2	Nomen r Angestellte 女性 Angestellte を追加		10 版
S107 Lektion 2	Nomen r Kaufmann 女性 Kauffrau を削除		10 版
S109 Lektion 4	Nomen s iPad, iPad	s iPad, iPads	6 版

### 自己チェックリスト

S123 Lektion 5	IV Gast の列の 2 行めと 2 行目を入れ替えました		6 版
	○A: Ich nehme (möchte, bekomme) _____		
	○B: Ich _____		
	↓		
	○A: Ich nehme (möchte, bekomme) _____		
	○B: Ich _____		